1ª tarea: Convertid las siguientes unidades
Convertid las siguientes unidades a áreas (decámetro cuadrado) y a hectáreas (hectómetro cuadrado)
3200 m2
0,5 m2
320000 m2
0,7 km2
Convertid las siguientes unidades a metros cuadrados:
250 a
0,4 ha
1/4 a
2,7 ha
Convertid las siguientes unidades a litros y a hectolitros:  
150 m3
1000000 ml

El termo contiene 2 cuartos de chocolate caliente. Cada skater ha bebido 1,5 vasos de chocolate caliente. ¿Cuántos vasos de chocolate quedan en el termo?
Un cuarto  = 4 vasos

2ª tarea: Haced el siguiente ejercicio. Recordad 1q=100kg 
En un campo que mide 100m x 100m el rendimiento medio es el siguiente: 23,1q para el centeno y 31,1q para la cebada. 
a) ¿Cuántas toneladas de centeno se pueden cosechar en un campo de 1 hectárea?
b) ¿Cuántos kilos más de cebada que de centeno se pueden cosechar en el campo de 1 hectárea?
3ª tarea: Haced el siguiente ejercicio. Recordad 1q=100kg 
El campo de 1ha puede producir 34,5 quintales de trigo. Con 1 kilo de trigo se consiguen 75 decagramos de harina de trigo. Se necesita 1 kilo de harina para hornear 2 panes. ¿Cuántos panes se pueden hornear a partir del trigo cultivado en en campo de 1 ha?

